

# 景区新建路面开裂下沉

## 事发秦皇岛爱琴海鲜花主题公园，市民希望早日消除安全隐患

本报讯(记者张辉)“路面不仅出现开裂，还出现下沉现象，一个新景区竟然存在这样的安全隐患，实在不应该。”秦皇岛市民贾先生一家人到爱琴海鲜花主题公园游玩，没想到刚到停车场就见到了惊人一幕。

2月25日，记者来到位于秦皇岛市海港区秦青公路东侧的爱琴海鲜花主题公园，发现这里尚未完工，景区大门外仅半幅路面为水泥路。通过大门不远，即可看到两处停车场指示牌，通往东侧停车场的路面有一处弯道，路面上分布着大大小小很多条裂痕，东侧半幅路面下沉明显。在最严重的地方紧邻深沟，堆着一堆碎砖块，下面可以清晰看到大水冲刷过的痕迹。

因时节过早，主题公园内并无游客，能看到的人寥寥。记者在停车场以及附近建筑物内没有找到工作人员，只在一块景区宣传的大展板上找到了一部400热线电话以及二维码，然而电话无人接听，扫描二维码进入后为秦皇岛某旅游公司公众号，里面仅有两篇2018年7月发布的景区消息。

“路才修了多长时间就成了这样，实在不应该。坏的地方正在拐弯处，道路外就是深沟，给行车带来危险。这样的停车场路面不仅影响城市形象，而且有很多安全隐患，希望景区能尽快行动消除隐患。”采访中，一位同样驾车经过损坏路面的市民表示。



开裂的路面

### 不想女儿以后孤单

## 养母来秦帮女儿寻找亲生父亲

本报讯(记者张辉)老伴去世，自己年纪已大，唯一的女儿成了她最大的牵挂，为了不让女儿未来孤单，2月25日，78岁的朱春华阿姨独自从霸州来到秦皇岛，为她寻找亲生父亲。

“不是1978年年底就是1979年年初，孩子来到我家。”朱阿姨说，她的娘家在北戴河海滨刘庄，因为身体原因不能生育，当年她已经到了霸州，由娘家妈妈做主收养了这个女儿。

朱阿姨说，女儿的亲生父亲是山海关人，女儿被收养时一岁左右，刚会走路，亲生妈妈去世，上面还有一个大几岁的哥哥，家庭条件也不太好，孩子又太小不好照顾，才想到送人。

“孩子抱过来的时候特别小，身体还不好，有慢性肾炎。”朱阿姨说，最开始的几年因为她也工作，女儿都是姥姥在带，“我把孩子照顾得很好，后来病也治好了，到了4岁的时候，女儿就随我去了霸州。”

最初的几年，朱阿姨一家和女儿的亲人们还有来往，但是随着时间推移，联系慢慢断了。30多年时间里，女儿跟随朱阿姨夫妇在霸州生活，长大成人，结婚生子。

“以前她并不知道自己是收养的，因为我老伴一直不让我说。”两年前老伴去世，朱阿姨又想起了要告诉女儿身世以及想帮她找到亲人的想法，“我不怕她走，我年纪大了，万一哪天走了，就扔下她一人，多孤单啊！”

去年夏天，朱阿姨将身世告诉了女儿，可能消息过于震惊，女儿开始不同意找，但是随着时间的推移，朱阿姨发现女儿也逐渐想通

了，也想寻找亲人。

“我腿脚不好，本来女儿说等对象回来开车带我来秦皇岛找，但是我不想等了，25号自己坐火车就来了。”没想到，朱阿姨到了山海关后却发现没有线索了，“我去了以前她的亲生父亲住的山海关涂庄，发现那里拆迁了，我在那里转了四五个小时，竟然没人说有这个人。”

26日上午，朱阿姨找到了山海关派出所寻求帮助，民警热心地接待了她，并且按照她的记忆一直帮忙联系寻找，但是截至下午3点半还是没有找到。

“她的亲生爸爸当年27岁，应该再婚了。亲哥哥现在应该40多岁、不到50岁。”朱阿姨说，除了爸爸和哥哥，女儿的姑妈和姑爷当年跟她们也有联系，姑爷还写过信，可惜信已经遗失，“时间太久，我把她姑妈和姑爷的姓混淆了，他们应该是一个姓马，一个姓涂，我记得她姑妈说过自己是劳动模范、标兵，姑爷在桥梁厂工作。”

40年过去，很多信息朱阿姨已经记不起来了，但她还是想努力帮助女儿找到亲人，“女儿已经40岁了，有两个孩子。我想帮她找到亲生父亲，她有父亲、哥哥，有姑妈姑爷，表哥表姐，以后的日子，有亲人就不会孤孤单单的。”

如果您是朱春华要找的一家人，或者您知道相关信息可以拨打本报热线0335-3890000，或直接致电朱春华阿姨：15932066293。

## 唐山消防深入人员密集场所开展消防安全检查

本报讯(通讯员李保成)为了预防和遏制火灾事故发生，近日，唐山消防检查人员深入人员密集场所开展消防安全检查。

检查过程中，检查人员重点检查了单位消防安全责任制是否落实；疏散通道、安全出口是否畅通；消防设施、消防器材是否完好有效和及时维保；是否建立健全火灾应急疏散预案；是否定期组织员工进行安全培训等项目。随后，检查人员查看了消防安全档案，抽查了防火巡查、检查记录和员工培训记录，现场询问了员工“四个能力”掌握熟悉情况。对于在检查中发现的问题，责令单位管理人员立即改正，要求单位责任人员提高消防安全意识，紧绷消防安全这根弦，加大单位内部消防安全自查自纠力度，加强员工的消防安全知识的培



训，强化各项措施的落实，切实保障消防安全。通过此次检查，及时消除了一大批消防安全隐患，进一步净化了人员密集场所的消防安全环境，切实提高了社会单位的消防安全意识和火灾抵御能力，为创造平安和谐的消防安全环境奠定了坚实基础。



## 驾校教练醉酒 驾驶教练车发生事故

警事

本报讯(记者张辉)日前，秦皇岛交警二大队查获一起醉酒驾驶营运机动车违法行为，让人心惊的是驾驶人竟然是一名驾校教练，驾驶的车辆竟然是驾校教练车，驾驶人将面临严厉处罚。

当天，秦皇岛交警二大队接到报警称，秦山公路健峰里6栋附近发生一起交通事故，肇事一方为驾校教练车，司机疑似饮酒。事故民警到达现场后，对事故现场做了仔细勘查，初步认定为教练车由东向西方向行驶，与对向行驶的小型轿车发生的刮蹭事故。民警在询问教练车司机情况时，该人站立摇晃、言语不清、疑似饮酒。随

后，民警将双方车辆暂扣，将双方驾驶人带至公安医院进行抽血检测，最后将双方驾驶人带回大队做身份核查。

经查，驾驶人张某某，男，55岁，海港区人，B2驾驶证，系秦皇岛市某驾校教练，该车系教练车。经港城司法鉴定中心鉴定，驾驶人张某某血液酒精检测浓度为139mg/100ml，系醉酒后驾驶营运机动车。

民警依照相关法律规定，对张某某处以吊销机动车驾驶证(十年内不得重新取得驾驶证，重新取得驾驶证后，不得驾驶营运机动车)的处罚，并依法追究其刑事责任。

目前，该案件正在进一步办理中。

播报

## 今起4场退役军人招聘会连续举行

本报讯(记者张辉)2月27日起，连续4天，秦皇岛市退役军人事务局将举行4场退役军人专场招聘会，有就业意愿的未就业退役军人，快去看看有没有心仪的岗位。

记者从秦皇岛市退役军人事务局了解到，2月27日、2月28日、3月1日、3月2日，退役军人就业服务周活动专场招聘会将在秦皇岛市人才市场(亚泰商场对面)举行，此次活动以“搭建对接平台，尽早实现就业”为主

题，以有就业意愿的未就业退役军人，重点是自主择业军队转业干部、复员干部和自主就业退役士兵为服务对象。将邀请秦皇岛市兴龙控股集团有限公司、秦皇岛市万通房地产有限公司、秦皇岛鹏鼎控股有限公司、秦皇岛艾尔姆风能叶片有限公司等近200家企业入场招聘，预计提供就业岗位3000余个。

据悉，退役军人携带退伍证、转业证、优待证等有效证件可免费入场求职。

## 开平西城路部分路段全幅断交施工

本报讯(记者吴艳丽 通讯员杨学慧)记者从唐山交警六大队获悉，因开平老旧城区改造，2月底至5月底，西城路北段(普光道-开平北环道)将全

幅断交施工。断交期间，过境车辆可利用新开路、普光道进行绕行。

绕行路线：矿西路-新开路-普光道-西城路南段。

## 开平北环道部分路段全幅断交施工

本报讯(记者吴艳丽 通讯员杨学慧)记者从唐山交警六大队获悉，为进一步优化道路通行能力，以及对破损严重的开平北环道路路面进行修复，2月26日至5月底，开平北环道(西城路-东城路)将全幅断交施

工。断交期间，过境车辆可利用开平城区、新开路、以及唐古路进行绕行。

绕行路线：开平北环道-新开路-普光道-新苑路-唐古路-开平北环道。